

111-18/2017.
2017. 05. 10.

Tisztelt Varga József úr!

Alulírott Maronka Lajos Gádoros Nagyközség polgármestere a hozzám inzézett levelében foglaltakra az alábbi **tájékoztatást** nyújtom illetve mellékletben megküldöm az ön által kért dokumentumok közül azok másolati példányait, amelyek a kérése alapján egyértelműen beazonosíthatóak.

Tájékoztatom, hogy Jámborcsik László 5932 Gádoros Fő u. 25. sz. alatti lakossal nem kötöttem írásban tanácsadói szerződést. Jámborcsik úr tanácsadói státuszával kapcsolatban ajánlom figyelmébe az önkormányzat honlapján elérhető képviselő- testületi ülések jegyzőkönyveiben foglaltakat.

Az ön által hosszasan fejtegetett 9 millió Ft-os MÁK büntetés vonatkozásában megküldöm a levelet.

Ebben megtalálható, hogy mivel a Némann Valéria Általános Iskola alapító okirata nem tartalmazta a kedvezményes étkeztetést ezért 9.860.000 Ft-ot az önkormányzatnak vissza kellett fizetni.

Ismételten ajánlom figyelmébe az önkormányzat honlapján közzétett jegyzőkönyveket és előterjesztéseket.

Kozmer Imre elmondása alapján az ön és a volt polgármester közreműködésével készítették el a kifogásolt alapító okiratot, ebből kifolyólag ön is felelős a 9. 860.000 Ft visszafizetési kötelezettség miatt.

Egyebekben megjegyzem, hogy ez az ügy a hivatalba lépésem előtt keletkezett a jegyző viszont ön volt , ezért azoknak az információknak, tényeknek a birtokában kellene lennie amiről most tőlem kér felvilágosítást.

Ez alapján viszont vagy merő rosszindulatból áskálódik, avagy már akkor sem látta el megfelelően a jegyzői feladatait és ez az oka az információ hiányának.

Az ÁSZ általi büntetés és a kifizetést igazoló igazolás tekintetében nem tudom beazonosítani, hogy mire utal.

Kérem jelölje meg pontosan, hogy milyen ÁSZ dokumentum képezi a kérésének alapját.

Érdekes a gondolkodás módja többek között önnek is mivel azzal védekeznek, hogy nem érte kár az önkormányzatot, mert az állam más csatornákon keresztül kisegítette Gádoros önkormányzatát.

Ez így igaz, ezért könyvelésileg nem mutatható ki a kár.

Megjegyzem azonban, hogy az ön hathatós közreműködésével okozott 9.860.000.- Ft jogcím nélküli támogatás visszafizetésének kötelezettsége miatt úgy érte kár Gádoros lakosait, hogy ezen összeg erejéig bőven lehetett volna más jogcímre forrást igényelni az illetékes minisztériumtól.

A törvényességi felügyeleti észrevételekkel kapcsolatban ismételten beazonosíthatatlan a kérése.

Nem is tudom hogyan gondolja, hogy majd az előző 16 évre vonatkozóan (amikor ön volt a jegyző) bármit is az ön rendelkezésére tudnék bocsátani úgy hogy nem tudom milyen időpontokra és mit kér tőlem.

Tájékoztatom, hogy az én polgármesterségem alatt nem érkezett törvényességi észrevétel Gádorosra.

A szabadság nyilvántartása ügyében írottakra tájékoztatom, hogy az ön által indított munkaügyi per tárgyalásai és a per iratai nyilvánosak.

Tájékoztatom, hogy az ön által hivatkozott hivatali visszaélés tárgyában a feljelentést ismeretlen tettes ellen tettem, ezért e tárgykörben hozzám intézett kérése értelmetlen számomra.

A szovátai pihenőház teljes költsége vonatkozásában kérem forduljon a Szogádor Kft ügyvezetőjéhez.

Megjegyzem, hogy ez a beruházás 2008-ban befejeződött amikor ön volt a jegyző és gondolom a képviselő-testület mint tulajdonos tárgyalta a beruházás lezárását ezért önnek tudnia kellene amit kérdez.

Az önkormányzati önerőre vonatkozó kérdése ismételten érdekes, hiszen önnek tudnia kellene, hogy alapítottak Romániában egy céget és a pihenőházat az a cég építtette.

Azt pedig, hogy ebbe a román cégbe miként juttattak ki pénzt az ön hathatós segítségével Gádorosról azt önnek jobban kellene tudnia mint nekem.

Az állami konszolidáció vonatkozásában az polgármesteri hivatal tanácskozó termében még az ön jegyzősége alatt kifüggesztésre került a bekeretezett dokumentum ami a mai napig bárki számára megtekinthető.

A dokumentumon pedig szerepel a pontos összeg is sajnálom, hogy ez elkerülte a figyelmét azalatt a 2 év alatt amikor elhaladt a kifüggesztett dokumentum előtt.

Kérem a fenti tájékoztatás tudomásulvételét !

2017.05.10. napján.

Tisztelettel :



MARONKA LAJOS
polgármester



